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Curso :6°
Fecha : / 12020

Numeros hasta 1000 000 000

I.- Escribe con cifras y con palabras el numero representado en la tabla de valor posicional.
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Il.- Escribe con palabras el numero presentado en cada noticia.

 [+EL DIARIO+ b [+EL DIARIO+
Una En un ano se
constructora exportaron
compro 48319400 kg
60563834 de paltas.
ladrillos.
> >

.- Escribe con cifras los siguientes niumeros.

a. Trescientos nueve millones. »

+EL DIARIO+

Al estreno de
una pelicula
asistieron

82088375
espectadores.

b. Trescientos millones ciento cincuenta y seis mil cuatro. »

w

s

¢. Quinientos millones doscientos treinta y ocho mil. »

\

IV.- Escribe con palabras los siguientes numeros.

a. 555050000 »

b. 728230014 b

c. 957009009 b

V.- Escribe con palabras los numeros destacados.

a. Almenos 619700000 espectadores vieron el Ultimo mundial de futbol.

>

b. La superficie de la Tierra es aproximadamente de 510 100000 km?.

>

¢. El premio de una loterfa fueron $ 160000 000.

>
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VI.- Escribe con cifras y con palabras el nUmero representado en la tabla de valor posicional. Utiliza la
tabla de la pagina siguiente.

( Centenas | Decenas | Unidades | Centenas | Decenas | Unidades e re— des\
de millén | de millén | de millén | de mil de mil de mil
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VII.- Valor posicional.-
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Observa los numeros representados en la tabla de valor posicional y completa.

-

a. Centenas Decenasde | Unidadesde :
. . ” Centenas Decenas Unidades
de mil mil mil
00O OO 00
000 00 000 O
3 5 2 0 1
» El digito 3 en el nimero representa
» Elvalor posicional del digito 3 en el niimero es[ J .
» Eldigito 4 en el nimero representa
» Elvalor posicional del digito 4 en el nimero es ‘ .
b. [ i
Centen.a : Decen.tas Umdad_e ° Centenas Decenas Unidades
de mil de mil de mil
000 OO0 00O
6 2 3 1 5 4

El digito 6 en el nimero representa

El valor posicional del digito 2 en el nimero es

El digito 3 en el nimero representa

El valor posicional del digito 1 en el nimero es[
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VIl) Completa cada afirmacion

a. Enel nimero 320187, el digito esta en la posicion de las decenas de mil.
b. En el numero 835 129, el digito 8 esta en la posicién de las

¢. Enel nimero 348792, el digito 4 esta en la posicién de las

VIIl) Usa la tabla de valor posicional para completar cada afirmacion.

Unidades de Centenas | Decenas | Unidades ;
- . ) . Centenas Decenas Unidades
millén de mil de mil de mil
L 1 5 0 8 3 6 9 J

a. Eldigito 1 en el nimero representa
b. El valor posicional del digito 1 en el nimero es
¢. Eldigito 8 en el nimero representa

d. El valor posicional del digito 8 en el niimero es

IX- Completa con el valor posicional de cada digito del numero.
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